MokpbiTHUA

0. Jloxaxkute, 4TO
a) Kpyr AuaMerpa 1| MOXHO HaKpBITh KBaJpaTOM CO CTOPOHOH 1;
0) KBaJ[paT co CTOPOHOM | MOKHO HAKPBITH KPyrOM C AMaMETPOM V2.

1. a) B creHe nmpope3aHa bIpka B BUJIe KBajapaTa co cTOpoHoH 1 M. JlokaxuTe, 4TO CKBO3b HEE
MOYKHO MTPOTAIIUTh MJIOCKHUH )KECTKUI KPYT payCcOM 7 CM.

0) B crene npopesana kpyrnast 1plpka quamerpa 1 nm. MoXHO 1M TPOTAIUTh CKBO3b HEE MIIOCKHUNA
XKECTKUH pAaBHOCTOPOHHUI TPEYTOJBHUK CO CTOPOHOM 11 cM?

2. JIBa oTpe3ka AIUHbI 1 UMeroT o011yto Touky. JJokaxkute, 4To 062 0THOBPEMEHHO MOKHO
HAaKpbITh KpyroM paauyca 1.

3. M0XHO /1 paBHOCTOPOHHUN TPEYTOJIbHUK HAKPBITh ABYMsI MEHBIIMMH PAaBHOCTOPOHHUMU
TPEYroJIbHUKAMHU?

4. JlokaxuTe, 9TO MPSMOYTOJIbHBINA TPEYTOIBHUK C yriioM 40° ¥ TUIIOTeHY30i 1 M MOKHO
HaKpbITh PABHOCTOPOHHUM TPEYTOJIBHUKOM CO CTOPOHOH 1 AM.

5. a) MoxHO 1 4eThIpbMS KpyramMu JuaMeTpa | HaKpbITh KBaapaT 1iomaan 27
0) M0>XHO 7T YEeTBIPbMS €IUHUYHBIMU KBaJIpaTaMy HAKPHITh PABHOCTOPOHHUN TPEYTOJIBHUK CO
CTOpOHOM 27

6. Ha ctopoHax oCTpOYyroJbHOr0 TPEYrojJbHUKA KaK Ha JUAroHaJIAX IMOCTPOMIM TP KBajpara.
Jlokaxkure, 4TO KBaJpPaThl MOJHOCTHIO HAKPHUTH TPEYTOJIbHUK.

7. dan octpoyroyibHblil TpeyroibHUK ABC. Ero mokpelBarOT TpeMs KpyraMu, LEHTPbl KOTOPBIX
JeKaT B BEpIIMHAX, a paJinyChl paBHbI BBICOTaM, MPOBEIEHHBIM U3 3TUX BepLIUH. JlOKaXuTe, 4yTo
KaKJasi TOUKa TPEyroJIbHUKA IMOKPBITA XOTS ObI OJJHUM U3 KPYTOB.

8. a) Ha croue nexxat math 0IMHAKOBBIX OYMasKHBIX TPEYTOJILHUKOB. Kak/1blii M3 HUX pa3peniaercs
CIIBUTATh B JII0OOM HaNpaBJIEHUHU, He nosopayusas. BepHo i, 9To Beeraa 0001 U3 3THX
TPEYrOJIbHUKOB MOYXHO HAKPHITh YETHIPEMS IPYTUMH?

0) Ha cToe nexaT nate OJMHAKOBBIX PA6HOCMOPOHHUX OYMaKHBIX TPEYTOIBHUKOB. Kakapiil u3
HHX pa3peliaeTcs CIBUTATh B JIIOOOM HalpaBJICHUH, He IOBOpauuBas. JJokaxure, 4To J000ii u3
ATHUX TPEYTOJILHUKOB MOKHO HAKPBITh YETBIPbMSI JPYTUMH.

[domaluHee 3agaHue

KI'1. Ha miockocT HApUCOBAaHO MHOXECTBO €IUHUYHBIX OTPE3KOB, KaXKIbIE JIBa UMEIOT OOIIYIO
TOuKy. Jlokaxkurte, 4TO BCE OTPE3KH MOKHO HAKPBITh a) KPYroM paauyca 2; 0) KBaapaToM cO
CTOPOHOM 2; B) Kpyrom paauyca 1,5.

KI'2. CymectByer 1 urypa, KOTOpoil HeNb3sl HAKPBITh MOIYKPYT paguyca 1, HO IByMs TaKUMHU
¢dburypammu MO>XHO HaKpbITh KpyT paguyca 1?

KI'3. KBaapar pa3pe3an Ha psSMOYTOJIbHUKHU. JIOKaXHUTE, 4TO XOTS OBl OJIMH U3 HUX MOXKHO

IMOKPLITH OCTAJIbHBIMU BMECTC.
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